

LA SITUACION INTERNACIONAL

El comunicado final de la reunión de Bruselas ha sido el previsible. En definitiva, su fracaso no puede considerarse una desgracia. La tan discutida Comunidad de Defensa Europea habría producido como único resultado un Ejército apátrida, sin bandera, sin espíritu nacional.

En cuanto a la C. E. D., ahora se ve que sus más leales partidarios la han venido defendiendo por razones de política interior, como una cosa electoral, ya que a la afirmación de Mendes-France de que el abandono de su proyecto podría llevar al Poder en su país un Gobierno del Frente Popular —y de esto habría mucho que hablar—, Adenauer ha replicado que, por el contrario, la aprobación del proyecto discriminatorio francés quebrantaría aún más su prestigio en Alemania. Lo lamentable, pues, no es el fracaso, sino el tiempo, casi cuatro años, perdido en inútiles debates parlamentarios, para llegar ahora a la conclusión de que hay que buscar otra salida.

Seguramente seríamos acusados de exceso de suspicacia al sospechar que precisamente este regalo de tiempo a Moscú fue el verdadero objeto con que se lanzó la idea de la C. E. D. Pero hace tiempo escribimos que el Ejército europeo tenía encima la espada de Damocles, y que la prolongación de discusiones y de ilusiones en torno suyo no representaba sino cortinas de humo para impedir lo único lógico que debía hacerse: rearmar a Alemania, firmar acuerdos directos con los países que quisieran defenderse del comunismo y dejar a los neutralistas, confesados o vergonzantes, cocer en su propia salsa, no enviándoles, por supuesto, la ayuda económica que se les regalaba sobre el supuesto de esta C. E. D. increada.

Esta tendencia es la que prevaleció en las discusiones de Washington en torno al restablecimiento de la soberanía alemana. El nombramiento de Herbert Hoover, hijo, del ala derecha republicana, para reemplazar a Bedell Smith—erigido en defensor de Francia, y al que se reprochaba su blandura en Ginebra—, puede representar una extensión de esta tesis a los círculos políticos de Washington, que en los últimos tiempos habían «ablandado» la postura de los Estados Unidos. La primera consecuencia del abandono de la C. E. D.—y consecuencia favorable—será la puesta en marcha de la devolución a la Alemania occidental de su soberanía. Es claro que ésta no representa gran cosa si se adopta la tesis churchilliana de no incluir en este restablecimiento el derecho al rearme, al que Francia opondría su veto. Pero el obstáculo podría evitarse mediante un acuerdo directo de

¿Callejón sin salida?

Washington y Bonn, al que difícilmente Mendes France estaría en condiciones de interferir. Sin embargo, tanto Churchill como Foster Dulles tratarán de evitar en lo posible la explosión de estas divergencias entre los occidentales, que regocijaria a Moscú.

Incógnitas de un viaje

¿A qué obedeció el viaje inesperado del jefe del Gobierno francés a Londres? ¿Trató de convencerle a Churchill de que la solución de recambio pensada—rearme alemán dentro de la N. A. T. O.— imposibilita la Conferencia propuesta por Molotov, cuya base esencial es exactamente lo contrario: neutralización de Alemania e ingreso de la U. R. S. S. en la N. A. T. O.? ¿Trató de evitar el aislamiento de Francia, que es el peligro más inmediato que se cierne sobre este país? ¿O trató, simplemente, de cubrirse con un último esfuerzo antes del debate del día 28 en el Parlamento francés?

El hombre que ha tratado de aprobar la C. E. D., ¿será el mismo que la enterrará definitivamente, realizando un cambio de alianzas y sacando del fondo del cajón el pacto franco-soviético firmado por Bidault? Todo es posible. En todo caso, he aquí unas simples preguntas: ¿De qué se habló en las conversaciones secretas con Molotov en Ginebra? ¿Cuál es la verdadera razón de esa estancia injustificada de Vichinsky (ruso) en París precisamente en vísperas de unas conversaciones sobre la C. E. D. que podía presumirse fracasarían? Cada día se ve más claramente que en el clima de la política actual no hay salida para ningún problema, salvo las sucesivas entregas a Moscú. Es la política que hay que cambiar.

Medio millón de kilos de trigo en Yepes

YEPES (Toledo).—Más de medio millón de kilos de trigo han sido recolectados en el término municipal de Yepes, y con ritmo acelerado han terminado las faenas de recolección de verano. El motivo de tan pronta recogida se debe a la enorme mecanización que ha experimentado la agricultura.—(Cifra).

Un matrimonio francés rapta a un recién nacido

BARCELONA.— Concepción de Colet Prunera, de treinta y un años, que vive en la calle Rogent, número 40, ha denunciado ante la Comisaría del distrito Norte a un matrimonio francés que le fué presentado recientemente y que ha desaparecido llevándose a un hijo de la denunciante de unos días de edad.—(Cifra).

550 personas atacadas por una epidemia de tipo-paratífica

LA PALMA DEL CONDADO. Por una epidemia de tipo paratífica en Villarresa (Huelva), motivada por que bebían agua de una fuente que se encontraba totalmente infectada, 550 vecinos se han visto atacados por este mal.

El médico de la villa tuvo muchos días que visitar a unos 300 enfermos, prestando sus servicios hasta altas horas de la madrugada.

Datos curiosos son: que en el

campo al ser atacados por este microbio los labradores y pastores, se quedaban en el mismo lugar hasta que alguna persona pasaba y los trasladaba al pueblo. Y el de la farmacia que vendía diariamente medicamentos por valor de unas 25.000 pesetas.

Equipos sanitarios de Huelva han procedido a la oportuna vacunación de todo el vecindario que hoy se encuentra fuera de peligro.—(Cifra).

Se da por segura la no ratificación de la C. E. D., ni por Francia ni por Italia

El Gobierno francés la someterá a la Asamblea, sin hacer de la cuestión una votación de confianza

PARIS, 25.—El jefe del Gobierno francés, Mendes France, se ha reunido en esta capital con las Comisiones de Asuntos Exteriores y de Defensa Nacional, de la Asamblea francesa, para tratar sobre el resultado de la Conferencia de Bruselas, respecto a la Comunidad Europea de Defensa. En la referida reunión, dichas Comisiones hicieron patente su disconformidad con la ratificación del Tratado por Francia.

El Gobierno ha decidido someter el asunto a la Asamblea Nacional, sin hacer de la cuestión una votación de confianza.—EFE.

Como consecuencia de la actitud francesa, tampoco Italia ratificará el Tratado de la C. E. D.

ROMA, 25.—El jefe del Gobierno italiano, Mario Scelba ha recibido al ministro de Asuntos Exteriores de este país, Pichioni, con el fin de estudiar conjuntamente la nueva situación creada con la actitud adoptada por Francia, respecto a la Comunidad Europea de Defensa.

La opinión reinante en los círculos autorizados, es de que se cree que en vista de ello, tampoco será ratificado por Italia el Tratado de la referida C. E. D.—EFE.

El Caudillo salió ayer de San Sebastián

SAN SEBASTIAN.—Terminada su jornada veraniega en esta ciudad, Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó en la tarde de ayer San Sebastián, a bordo del yate «Azor».

El comunismo, fuera de la ley en Estados Unidos

DENVER (Colorado, Estados Unidos).—El Presidente Eisenhower ha firmado el proyecto, que se ha convertido en ley, que pone fuera de la legalidad al partido comunista.

Tres nuevos Altos Hornos en Vizcaya

La Dirección General de Minas y Combustibles ha autorizado a Altos Hornos de Vizcaya para instalar tres hornos de acero Martin Siemens, que podrán producir conjuntamente 420 toneladas diarias, o sea 150.000 al año.

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 25.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO
5.321
premiado con 400.000 pesetas, que ha correspondido a La Coruña, Palma de Mallorca, Zamora, Barcelona, Bilbao y Madrid.

SEGUNDO
14.690
premiado con 200.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid, Córdoba, Bilbao, Barcelona y Valencia.

TERCERO
53.708
premiado con 100.000 pesetas, que ha correspondido a Madrid, en su totalidad.

Y premiados con 6.000 pesetas los números siguientes: 39.520, 45.920, 29.510, 37.333, 28.670, 34.324, 35.964 y 31.601.—(Cifra).

Esta mañana hubo una brillante recepción en la Embajada uruguaya de Madrid

MADRID, 25.—Con motivo de celebrarse hoy la Fiesta Nacional del Uruguay, esta mañana se ha celebrado en los salones de la Embajada de dicho país en España, una brillante recepción que, el embajador uruguayo, ofreció a sus compatriotas residentes en Madrid.—(Cifra)

Un perro mata, celoso de su amo, a una paloma

LA PALMA DEL CONDADO.—El vecino de esta ciudad Francisco Díaz Martín poseía un perro al que prodigaba todas sus caricias. Un día le regalaron una pareja de palomas, y desde entonces todos los mimos fueron para los pichones. El perro, celoso de aquéllos que le robaban el cariño de su amo, se apoderó de la paloma, a la que dió muerte y enterró, rompiendo después los huevos que ésta había puesto en el palomar. El citado Francisco Díaz, al descubrir la mala acción de su can, lo mató.—(Cifra).

Medias de Cristal GUTIERREZ

¿Sueters, rebecas? No piense

“Excelsior”, de Méjico, propugna la amistad con España

La política de hostilidad no ha sido congruente ni justa, dice

MEJICO.—«Excelsior» prosigue la serie de editoriales que la prensa mejicana viene publicando en pro de la reanudación de relaciones diplomáticas con España.

Tras de citar la excelente impresión que la idea causa en la opinión pública mejicana, que nunca vió con simpatía este distanciamiento contrario a las realidades y opuesto a los sentimientos de cordialidad que han vinculado estrechamente a los dos pueblos, dice que todos los hombres sensatos consideran que la política seguida por Méjico no ha sido ni congruente ni justa. Pudo explicarse como producto de exaltadas pasiones ocasiona-

Malenkof y Chu En Lai invitados a Inglaterra

El viaje de Attlee a China roja es comparable al de Chamberlain a Munich

LONDRES.— Los periódicos británicos informan que los miembros de la delegación laborista británica que actualmente están realizando una gira por la China roja han invitado al primer ministro soviético, Malenkof, y al jefe del Gobierno chino, Chu En Lai, para que visiten Inglaterra este otoño.

Lord Vansittart recuerda el año 1939

Lord Vansittart, ex secretario permanente del Foreign Office, dice en una carta que publica «The Times» que la visita de Attlee a la China roja es comparable al acuerdo de Munich y que

la credulidad británica puede conducir ahora, como en 1939, a otra guerra.

Cuando Chamberlain fué a Munich—dice lord Vansittart—, Hitler no había declarado la guerra al oeste, no había derrotado a Francia, aliada de Inglaterra; no había maltratado a súbditos británicos, no había derribado aviones británicos ni dado muerte a marinos británicos. Ahora se repite el proceso de la expansión alemana en China. Los comunistas siguen la táctica de los nazis. Cuando estén listos para otro avance acusarán de provocación a los adversarios.—EFE.

LATENTE HOSTILIDAD CONTRA LACOSTE EN MARRUECOS FRANCÉS

El comercio marroquí ha abierto sus puertas después de dos semanas de paro

209 bajas por atentado desde 1 de agosto

RABAT.—En relación con la situación del residente general francés Francis Lacoste, se comenta aquí que el elemento popular marroquí, que lo aclamaba en los primeros días siguientes a su toma de posesión, observa ahora mutismo a su paso, y que ciertos círculos franceses lo han combatido más o menos abiertamente, y sigue la clásica táctica de hacerle el vacío, tratando de que se produzca en Marruecos el caso de Túnez, de sustitución del residente civil por el general jefe de las fuerzas del Protectorado. Considera a Lacoste incapaz de asumir el esfuerzo de arbitraje necesario para conciliar el problema marroquí, en el que, dicen, la primera tarea del Gobierno francés es aportar un minimum de claridad.

Otro atentado en Casablanca

La inquietante calma en Marruecos francés se ha perturbado esta mañana por un atentado contra la vida de un mercader moro por sus tendencias nacionalistas. La Policía de Casablanca dice que Sidi Abbel El Alami ha sido tiroteado desde un automóvil en marcha, cuando pasaba él mismo en su propio automóvil. Parece que su estado no es grave.

Desde el 1 de agosto 209 personas han resultado muertas o heridas en atentados. Las principales ciudades han vuelto a la normalidad momentáneamente.—EFE.

Abre sus puertas el comercio marroquí

CASABLANCA.—Tras quince días de cierre, el comercio marroquí ha abierto sus puertas; las «medinas», reanudadas en ellas las actividades habituales, presentan aspecto tranquilo.

En la región de Boucheron, un guarda forestal francés ha sido asesinado a hachazos por un marroquí, que fué detenido.—EFE.

Más incendios y sabotajes

En la zona de Mequinez se ha producido el incendio intencional de varias fincas, en las que ardieron grandes almares de paja. Igualmente se registran hoy actos de sabotaje de las líneas telefónicas.—EFE.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia

Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

Adone Zoli, sustituto de De Gasperi

Presidirá el Consejo nacional de la Democracia Cristiana

ROMA.—El Partido Cristiano Demócrata ha elegido al ex-ministro de Justicia Zoli para sustituir a De Gasperi en el puesto de presidente del Consejo nacional de la organización.

Zoli está considerado como neutral en la pugna interna entre las dos facciones de derecha e izquierda existentes en el partido. Zoli declaró que se limitará a seguir la política moderada de De Gasperi.

El puesto de Zoli carece de verdadera influencia. Es la Secretaría, que ahora desempeña Fanfani, la que puede marcar rumbos al partido. No obstante la designación de Zoli contribuirá a la estabilidad interna.—EFE.



«Pepillo» dará desde mañana por treinta céntimos en su famoso café un chocolate económico, puro cacao elaborado a brazo, con sus buñuelos y su vaso de leche de Las Navas del Marqués. ¡Vaya un desayuno o un «tente en pie» en las últimas horas de la tarde! «Pepillo»; te vas a hinchar de vender. Ayer lo probamos el delegado de Hacienda, el administrador del Asocio y el que esto escribe y unánimemente afirmamos su excelencia, riquísimo.

—Llegaron de Madrid el rector del Colegio de Santo Tomás fray Buenaventura G. de Paredes, diputados provinciales don Francisco Ramírez y don Vicente Varras.

—Salieron para Fuenterrabía don Mariano Rojas, don Senén Martín y señora, y don Enrique Amezá.

—¡Todos a Cordero a comprar relojes. En Reyes Católicos 33, encontrarán despertadores y relojes de bolsillo (incluseros) a 5 pesetas y Roscoph a 7. Relojes de pared, 30 horas de cuerda a 12 pesetas. El gobernador civil acaba de comprar uno de estos.

—A los diputados por Avila suplicamos incluyan en la futura ley de ferrocarriles secundarios un proyecto del ferrocarril Avila-Piedrahita Barco-Plasencia cuyo recorrido comprende 40 pueblos llenos de riquezas, lugares de veraneo preciosos, al lado del Coto Real de Gredos, etc. Hay que hacer este y echar a un lado las diligencias detestables de Avila al Barco (15 leguas) y terminar el inacabable Avila a Peñaranda. Además que en Piedrahita emergen aguas sulfurosas para un balneario.

Piso se necesita. Ofertas al Teléfono 442.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Los precios máximos de venta al público, para el aceite, durante el mes de septiembre en la Capital, serán los siguientes:

Acetate fino, 13'50 pesetas litro. Acetate corriente, 12'65 pesetas litro.

Las Delegaciones Locales de Abastecimientos, fijarán los respectivos precios, toques máximos, partiendo de los fijados, para la Capital y atendiendo a las instrucciones contenidas en el oficio núm. 2.954 de 8 de junio de 1954.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

Secretaría General CIRCULAR

Habiendo cesado las causas que aconsejaron a este Gobierno Civil autorizar la caza de las aves de paso, he resuelto prohibir, a partir de la fecha del «Boletín Oficial» de la Provincia en que se publique la presente, la caza de las referidas aves, con excepción de la tórtola, que solo podrá cazarse con expresa autorización de este Gobierno Civil y para los parajes o lugares que en su caso se señalen en la propia autorización.

A quienes se les sorprendiera portando cualquier especie para cuya caza no contase con la autorización a que se hace referencia les será recogida por este Gobierno Civil la licencia de caza, sin perjuicio de las responsabilidades de otra índole en que pudieran incurrir, encareciendo a todas las autoridades locales, Guardas Jurados, Guardia Civil y demás Agentes dependientes de la mía que extremen su celo en la averi-

Muñogalindo

Jubileo Mariano

Al decir Muñogalindo me refiero también a Santa María del Arroyo y Salobrajeo porque los tres componen la Parroquia. Y porque los tres, íntimamente unidos, y muy compenetrados, pusieron su fe, su fervor y su entusiasmo marianos a disposición de su digno párroco don Luciano Martín, para que él, ayudado de las dignas autoridades de los tres pueblos, de la Acción Católica, y más concretamente de los jóvenes estudiantes Marcial y Luis Jiménez y Carlos Martín, y señores maestros y maestras, encauzara y acoplara en un programa oportuno y muy acertadamente combinado toda esa corriente, toda esa explosión y entusiasmo por la Virgen, precisamente en ese día tan magnífico de su Asunción, de su triunfo, de su coronación como Reina y Señora nuestra. Todo, repito, a tono con las consignas de este Año Mariano en nuestra Diócesis, que podemos colocarle en primera fila entre los de las restantes diócesis españolas. Cuando finalice dicho Año y se haga su historia, seguramente que Avila ocupará un

lugar muy destacado. El tiempo nos lo dirá.

El programa a que antes me refiero, en síntesis, es el siguiente: Sabatina extraordinaria el día 14; Misa de comunión general a las ocho y media del día 15; procesión con la Virgen de Fátima hasta Santa María del Arroyo, y allí, a las afueras del pueblo, unión de dicha procesión con la de expresado pueblo, que llevaba a la Virgen de la Asunción y a su Patrono San Antonio de Padua. Unidas las dos procesiones se entonaron las Letanias y nos encaminamos al hermoso templo parroquial. Misa solemne oficiada por el muy ilustre señor don Julián Jiménez Jiménez, canónigo de la S. A. I. Catedral de Avila y en la que predicó sobre el misterio del día referido don Luciano Martín. Un coro de jóvenes acompañadas al armonio por Marcial Jiménez interpretó, muy acertadamente, la Misa «Te Deum laudamus».

A continuación se organizó la procesión para devolver a su iglesia de Muñogalindo la Virgen de Fátima, no sin antes hacer este pueblo al de Santa María el obsequio de sus danzas típicas, mientras la Virgen hizo una parada en la ermita de San Antonio. El pueblo se reunió en la plaza, que hay delante de dicha ermita, y aplaudió la destreza y precisión de los danzadores. Lo hicieron a las mil maravillas. No recuerdo sus nombres para consignarlos en esta crónica.

Cumplido este acto de deferencia se reanudó la procesión, y la Virgen de Fátima llegó a Muñogalindo entre el rumor de oraciones, el eco de los cánticos y el fervor mariano del pueblo. Y así terminó la mañana del día 15 en dicha parroquia. Mas la tarde nos tenía reservadas gratisimas sorpresas.

A las cinco y media se expuso el Santísimo Sacramento, se rezó la Estación, el Santo Rosario, y la Bendición y Reserva. Esto dentro del templo. Después, en el atrio de la iglesia, hubo un acto literario eucarístico-mariano, del que solamente voy a dar el programa, porque si yo me pusiera a enjuiciarlo detenidamente, y como se merece, ocuparía mucho espacio en el periódico, quizá incurriera en omisiones lamentables, y me quedaría corto en alabanzas. Fué una velada, muy bien preparada, muy acertadamente dirigida e impecablemente desarrollada. Y conste, que no me gusta ponderar, ni exagerar en mis crónicas.

Comenzó hablando del Santo Rosario don Marcial Jiménez. Después, Cantiga a la Virgen del Rosario, por un coro. Rosa Arribas declamó una poesía a la Inmaculada. Javier Pascual soñó como un niño. Un coro de niños cantó «Dulce Madre». Siguió un diálogo a la Inmaculada, por Mari-Tere Amigo y Natividad Arribas. Felisa Martín expuso los «Anhelos de niña». Como Pablo Jiménez quiere ser sacerdote nos adelantó lo que va a hacer «cuando sea sacerdote». Otra actuación del coro de niños, dirigida a Jesús Sacramentado. Y como se trata de honrar a la Virgen, las niñas Rosa Martín y Carmen Sánchez dialogan también sobre la Inmaculada. Y así le dan entrada al joven Carlos Martín para su discurso, referente a la Definición del Dogma de la Concepción de María. Carmen Pascual dedica otra poesía a la Inmaculada. Y el coro de niños vuelve a actuar con «Un día a verla iré». Seguidamente Jesús Cerro nos coloca un gracioso chapurreado andaluz, referente a la Virgen, que hace las delicias del público. Para volver a un coro de niños, que

(Continúa en 4.ª página)

Navalperal de Pinares

Continúan con gran animación las grandes fiestas agosteñas

Durante los actuales días, este pueblo, cuyas calles se ven animadas con la presencia de multitud de veraneantes que, en gran número acuden huyendo del calor de las grandes urbes, para disfrutar de la magnífica temperatura que en estas latitudes se respira, está registrando un gran movimiento, dentro del acogedor ambiente de que siempre Navalperal de Pinares ha hecho gala. El pasado día 21 dieron comienzo las llamadas Grandes Fiestas Agosteñas, con funciones de teatro, las cuales corrieron a cargo de simpáticas señoritas de la localidad, siendo repetidas dichas funciones el día siguiente 22, en que las improvisadas artistas obtuvieron iguales éxitos rotundos que el anterior, captándose las mismas salvadas de aplausos del «respetable» satisfecho del excelente rato pasado con las representaciones.

El día 23, en las cercanías de La Cañada se celebró una magnífica fiesta de toros, que estuvo muy concurrida, teniendo ocasión de mostrar en ella sus aptitudes taurómacas los numerosos aficionados que aprovecharon la oportunidad para dar satisfacción a sus ansias, hartándose de torear cuanto quisieron.

Continuarán las fiestas el día

28 próximo con una gran romería a la ermita de San Antonio.

A las cuatro de la tarde, desde la Plaza Mayor, abrirán marcha los caballistas con señoritas a la grupa, continuando las carretas engalanadas ocupadas con otras señoritas de la localidad y de la colonia. Se otorgarán varios premios a las carretas mejor engalanadas y a los más vistosos trajes de serrana y de maja.

En la ermita del Santo se ofrecerán los panes de los pobres. Se repartirán meriendas a los niños pobres de esta localidad.

A continuación, y en la pradera, se celebrarán los siguientes concursos: 1.º A los mejores bailarines de jotas. 2.º A la mejor tortilla cocinada. 3.º A la familia más numerosa que se encuentre merendando. 4.º El premio del porrón. 5.º Al mejor jinete y su pareja.

Habrán puestos de todas clases se concederá un premio al más originalregonero de su mercancía. La dulzaina y la Banda de música amenizarán los típicos bailes regionales.

En la noche de dicho día y el 29 por la tarde se celebrarán también funciones organizadas por los jóvenes de la Colonia en homenaje al pueblo de Navalperal de Pinares.

Sección religiosa

AGOSTO 1954

Día 26 Jueves.—Santos Celerino, Victoriano, Adrián.

La misa y oficio divino son de San Celerino, con rito simple y color verde.

Parroquia de San Pedro

Bendición con el Santísimo a las nueve y media de la noche.

Parroquia de San Vicente

Rosario y bendición con el Santísimo a las ocho de la tarde.

Convento de Nuestra Señora de Gracia

Con motivo del XVI Centenario del nacimiento del gran Padre San Agustín, se celebra solemne triduo los días 27, 27 y 28.

Santo Niño Jesús de Avila

San Antonio.—Se celebra, del

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestido 7, (Sorteo del día 24 de agosto)

Premiado con 50 pesetas, el número 545. Y con 5 pesetas los terminados en 45

Contra el dolor BALNEARIO DE MONTEMAYOR (CACERES)

Reuma-Piel-Vías respiratorias Hotel, Balneario y Sucursales

Compro objetos antiguos, restos de bibliotecas, prismáticos y monedas, mantillas, colchones y ropas. Avenida de Portugal, 7, bajo

LAS NAVAS DEL MARQUES (Avila)

ANUNCIO

Importante mercado de toda clase de ganados los PRIMEROS JUEVES DE MES. Coincidiendo en día festivo se adelantará al miércoles.

REPRESENTANTE para Avila y provincia, necesita importante Laboratorio Hispano Francés fabricante de esparadrapo. Bien relacionado con almacenes y farmacias. Escribir con referencias y relación casas que representa. Apartado 333. Laboratorios M. S. L. SAN SEBASTIAN.



ESPECTACULAR LIQUIDACION DE 10.000 ARTICULOS RESTOS DE TEMPORADA

| | desde 10,00 pesetas. |
|--------------------------|----------------------|
| Bolsos señora | » 25,50 » |
| Medias NYLON | » 29,00 » |
| Camisas caballero | » 18,00 » |
| Camisas niño seda | » 18,00 » |
| Pescadoras niño | » 15,00 » |
| Blusas señora | » 15,00 » |
| Nikys señora | » 3,95 » |
| Calcetines caballero | » 9,95 » |
| Calzoncillos caballero | » 1,75 » |
| Corbatas caballero | » 23,50 » |
| Combinaciones señora | » 30,00 » |
| Lote combinación y braga | |

Antes de que se agoten los artículos que le interesen, adquiera cuanto necesite en esta gran liquidación de

ALMACENES Siro Gay

Los progresos de la industria nacional

Quedamos ayer en que los productos básicos de nuestra industria—hierro, acero, cemento portland, sales potásicas y azufre—han experimentado un aumento en el primer semestre del año actual, en relación con el año anterior y al efecto expusimos las cifras que lo confirman, tales un 6,50 por 100 de aumento en la producción de hierro; 18 por 100 en la de acero y 26,50 en la de cemento portland. El aumento en la producción de cemento es el más elevado; y así tenía que ser, pues este producto es imprescindible para la construcción, que ha tenido un importante incremento debido a las grandes instalaciones industriales, construcción de grandes bloques de viviendas, que obedece a una necesaria y eficaz política, los puentes, los puentes y los aeropuertos, obras estas que necesitan de dicho producto, por lo que había que ir—y se ha llegado—a la independencia en la fabricación del mismo, lo que supone un gran impulso y un gran avance en el bienestar de la nación.

Nos queda por señalar los aumentos habidos en la producción de piritas para el cobre, las sales potásicas para los abonos y el azufre, con toda su variedad de aplicaciones, aumentos que son: un 16,50 por 100 en las piritas; un 13,50 por 100 en las sales potásicas, y un 10 por 100 en el azufre. Todos estos coeficientes son más expresivos que las palabras, pues fijan rotundamente los aumentos habidos y expresan con claridad y firmeza el resultado obtenido.

Por lo tanto, si observamos la marcha de la producción de estos productos y sus incrementos semestrales, salta a la vista, sin que haya que hacer muchos esfuerzos mentales, que nuestro panorama, en lo que a la industria se refiere, que es la que estamos tratando, a final de este año, y en relación con el precedente, habrá variado en gran proporción. Y esto, es decir, este desarrollo, esta satisfactoria situación se ha logrado por los esfuerzos coordinados del Gobierno, al que han secundado las empresas, con su buena voluntad, lo que hace prever—asegurar—que en fecha cercana, este objetivo—en parte—conquistado, sea una victoria total, conseguida con el trabajo de todos los españoles, desde el que es nuestro guía nacional y nuestro estímulo hasta el más modesto de los productores.

Buena hazaña de cultivo

YECLA (Murcia).—Don Ramón Carpena Yago, de treinta y tres años de edad, contable de una fábrica de embutidos de esta ciudad, se ha arriesgado a la plantación de 25.000 plantas de tomate de la variedad «pera», las que se encuentran en pleno desarrollo.

Visitada dicha plantación por expertos especializados, le auguran una recolección total aproximada por encima de los 130.000 kilos.

Hasta la fecha, nadie se había arriesgado a una empresa de esta índole, por creer que no daría resultado en este paraje, siendo improporcionado constantemente por los agricultores y amigos en el sentido de hacerle desistir de su propósito, diciéndole irónicamente que plantase plátanos en su lugar.

De no tener revés y acompañarle las condiciones atmosféricas, se puede considerar realizada una buena hazaña de cultivo. —(Cifra).

Calabazas de cincuenta kilos en Almadén

ALMADÉN (Ciudad Real).—En la huerta del vecino de esta ciudad Leoncio Pizarroso se cultivan enormes calabazas. En una sola planta aparecen cinco de aquéllas: tres, de unos 15 kilos, y otras dos, de 50.

Cartel de la feria de San Antolín, en Medina

MEDINA DEL CAMPO.—Ya están definitivamente ultimados los carteles para las corridas de ferias de San Antolín.

El día 2 de septiembre próximo habrá una novillada de la ganadería de don Juan José Cruz Sepúlveda para los novilleros Fernando Merino, Manolo Blázquez y Eduardo Melgar, otorgándose la oreja de oro al triunfador.

El día 5, corrida de toros, con ganado de don R. Fernández Zúmel para los diestros Juan Silveira, Carlos Corpas y Francisco Mendes.

El día 8, espectáculo cómico-taurino musical.

Los tres días anunciados de corridas y espectáculo taurino se celebrarán los típicos encierros de ganado bravo, al estilo de Medina, con recorrido por calle de Gamazo, avenida de Portugal y plaza de toros, y después se efectuará el encierro, corriéndose a continuación en la plaza de toros tres vaquillas para aficionados. —(Cifra).

Jumillano continúa mejorando

SAN SEBASTIAN.—El último parte facultativo sobre el estado

Gestación de la crisis brasileña que culminó con la muerte violenta del Presidente Vargas

RIO DE JANEIRO.—La crisis que ha culminado con el suicidio del Presidente Vargas, comenzó a fermentarse hace tres semanas, cuando la unidad del Ejército y de la Marina mostraron una actitud «intranquilizadora» frente a la aviación.

Al mismo tiempo se había extendido el rumor de que el régimen de Vargas era el responsable del asesinato del comandante de Aviación Rubens Vaz, ocurrido el 5 de agosto. El crimen fue cometido por pistoleros que hicieron caer en una emboscada a Carlos Lacerda, director del periódico «Tribuna da Imprensa», enemigo de Vargas, en el exterior de su casa. Lacerda culpó al Gobierno del ataque.

Cinco, de un total de siete sospechosos detenidos en relación con el crimen, tenían estrechos lazos con el Palacio Presidencial, y tres de ellos eran miembros de la guardia personal del Presidente. —EFE.

Café Filho se hace cargo del Poder

RIO DE JANEIRO.—El vicepresidente Filho ha pasado a desempeñar la Jefatura del Estado. Todos los ministros del Gobierno brasileño han presentado la dimisión al nuevo Presidente, Café Filho. —EFE.

Eduardo Gomes, ministro de Aviación

RIO DE JANEIRO.—El nuevo Presidente, ha pedido al general de brigada Gomes que aceptara el puesto de ministro de Aviación, a lo que ha accedido Gomes. —EFE.

Alarma y precauciones

RIO DE JANEIRO.—La noticia de que el Presidente Vargas se había suicidado causó profunda impresión en esta ciudad, cuyos habitantes seguían de cerca el curso de la crisis y que no esperaban un desenlace tan dramático. Las banderas de los edificios oficiales fueron puestas a media asta.

Las fuerzas del Ejército protegen los edificios oficiales y otros puntos de la ciudad, pero no ha habido desórdenes de ninguna

del diestro Jumillano, que se encuentra en la clínica de San Antonio de esta capital, es el siguiente:

«Continúa la mejoría iniciada en el día de ayer, habiendo logrado con calmante durmiera durante gran parte de la noche. Ulcerita serena. Se le han cambiado los apósitos de las heridas, y ofrecen buen estado.»

clase. La atmósfera de tirantez ha desaparecido y reina la sorpresa.

Algunos grupos de seguidores del Presidente Vargas recorrieron la avenida de Rio Franco y otras calles céntricas para que las tiendas y oficinas cerrasen sus puertas en señal de duelo.

El Gobierno anuncia que el cadáver de Getulio Vargas será embalsamado y llevado a Sao Borja su ciudad natal, en el Estado de Rio Grande do Sul, en donde recibirá sepultura. —EFE.

Disturbios

RIO DE JANEIRO.—Se han producido graves disturbios en Porto Alegre, capital del Estado donde nació Vargas. Los manifestantes incendiaron los edificios de dos periódicos. Al parecer varias personas resultaron muertas al abrir fuego la Policía. —EFE.

Atentado contra el periódico de la oposición

RIO DE JANEIRO.—Algunos grupos de seguidores del Presidente Vargas atacaron varios puestos de periódicos y rompieron los ejemplares de «Tribuna da Imprensa», órgano vespertino de la oposición, que dirige Carlos Lacerda, causante indirecto de la crisis de las últimas semanas, pues contra él iba dirigido el atentado que costó la vida al comandante Rubens Vaz.

El personal del periódico ha evacuado el edificio. El director del diario, Lacerda, se encuentra en la base aérea de Galeao, con toda su familia.

Tres camiones que repartían ejemplares de «O Globo», periódico de la tarde, fueron atacados por la muchedumbre en el distrito Carioca. Los tres resultaron incendiados. —EFE.

Fué uno de los Presidentes más discutidos

El Presidente Getulio Vargas ha sido uno de los pocos gobernantes que han vuelto al Poder mediante elecciones populares, después de haber sido derrocado por la fuerza.

Fué Presidente provisional, luego constitucional y después dictador, de 1930 a 1945, cuando fué depuesto por generales que temían que eludiese las elecciones. Pero volvió al Poder en una de las elecciones más libres que se han conocido en el país. Tomó posesión del cargo el 31 de enero de 1951.

Ha sido uno de los Presidentes más discutidos. Era jefe por naturaleza, hábil político y agradable personalidad. Ha estado en el

Poder más tiempo que ningún otro presidente brasileño.

Era muy nacionalista, e introdujo reformas sociales y económicas avanzadas. En sus primeros quince años de Presidente creó el Estado nuevo sobre el modelo corporativo, que fué su creación más notable y discutida. Toda su vida fué lucha.

Nació el 19 de abril de 1883 en Sao Borja (Rio Grande do Sul), donde se crió y recibió la primera instrucción. Era una región ganadera y de vida dura en aquellos tiempos.

Vargas se había casado a los (Continúa en 4.ª página)

BIBLIOGRAFIA

Relaciones Exteriores de España.—José María Cordero Torres.—Ediciones del Movimiento. Madrid.

España, por su contenido, Historia y presencia, plantea en el mundo múltiples cuestiones solamente con su existencia. El autor recoge en un interesantísimo trabajo de cerca de 350 páginas, editado con la sobriedad y limpieza editorial de este servicio del Movimiento, un proceso de Relaciones Exteriores españolas que evoluciona desde una premisa ortodoxa sobre Política Internacional, con sus idearios, conductas, políticas exterior e interior y orientaciones, hasta las relaciones vecinales y bilaterales con todo el firmamento de Estados extranjeros, amigos o simpáticos unos y enemigos o desagradables otros. Para llegar a esta última parte que se ve enriquecida con una importante agregación de tratados, protocolos y convenios más importantes para nuestra Patria, así como el texto del Concordato con la Santa Sede, el autor hace un amenuisado estudio de las características de España, sus recursos, necesidades y proyección externa, sus características definidas en grupos regionales, sus confesiones, clases y partidos hacia el exterior y sus relaciones con organizaciones internacionales, organizaciones europeas y las más entrañables que corresponden a los países hispanoamericanos, árabes, orientales y mediterráneos.

Muy acertadamente estructurada tan compleja labor, el libro se lee con gran facilidad, pese a las dificultades que entrañan su contenido y el lector ve pasar con idéntica sencillez que si fueran las páginas de esta obra una pantalla de cine popular, toda la his-

Solución al crucigrama

Horizontales.—1, Anatoria; 2, Cura, Emu; 3, Amo, Pipa; 4, S. A., Moros; 5, Ondular; 6, tajante; 7, Bilsn, aC; 8, Unir, Onu; 9, Sol, Pito; 10, Osambres.

Verticales.—1, Acaso, Buso; 2, Numantinos; 3, Oro, Dalila; 4, Ta, mujer; 5, Polan, Pb; 6, Reirán, Oir; 7, Importante; 8, Anas, Ecuos.

La psicoterapia, único remedio contra el insomnio

La duración del sueño depende del organismo de cada persona. Más importante que un sueño prolongado es un sueño profundo. No importa dormir cuatro, seis u ocho horas, o dormir seguida o alternativamente; lo interesante es alcanzar la mayor recuperación posible.

«Mucha cantidad hace mucho bien», se decía antiguamente para los medicamentos, para la comida y también para el sueño. Pero así como muchas personas enferman por comer mucho, también hay otras que enferman por dormir demasiado.

Algunos se quejan de insomnio porque duermen con dificultad o sueñan. Si se debe a alguna perturbación de organismo, con el tratamiento y la curación de la dolencia, se restablece el sueño. Pero generalmente el insomnio está motivado por el estado moral de las personas, y hasta por la obsesión que les atenaza durante el día de que no van a poder dormir.

Contra este temor de nada sirven los productos químicos soporíferos. Lo que hacen es provocar cierta pérdida artificial de los sentidos, como los narcóticos, pero sin proporcionar el sueño tranquilo y reparador. La psicoterapia en cambio, es un tratamiento que devuelve por vía natural el sueño normal, eliminando del paciente la sensación de miedo a no poder dormir.



—Chist... No grite tanto que está cantando Juanita Reina.

toria de las relaciones exteriores españolas y su entronque profundo con la propia esencia de la Nación.

Un acierto más de Ediciones del Movimiento a la que tantas veces hemos felicitado por su serie de libros de palpante interés actual.

Polifemo.

LA FIESTA DE TOROS EN EL PLANETA VENUS

Cómo ven en Venus nuestra fiesta de toros.—El perfeccionamiento del toreo en Venus.—El arte y valor de los toreros venusianos.—Una pregunta sin contestar.—Saludo de la afición de Venus a la afición española.—La «pandereta aerodinámica» por donde vino se fué

Por S. IGLESIAS

la fiesta brava tiene unos puntales inmovilizados en sus toreros por el elevado concepto de moral y dignidad profesional de los mismos, que siguiendo el proverbio chino que dice: «el que pisa con suavidad va lejos», no se precipitan en tomar la alternativa. Así que cuando llegan a matadores de toros, incluso los que solo han practicado el mínimo de tres años de novilleros, se encuentran en plena madurez, conociendo todos los secretos del arte de lidiar reses bravas y las características o incógnita que ofrece cada toro; de ahí que nuestra fiesta de toros se mantiene con toda pureza e integridad y de día en día se engrandece y enriquece con el prodigioso arte y el valor de sus toreros, la seriedad de cuantos intervienen en ella y el calor y entusiasmo que le presta la afición en general.

—¿A qué grado de perfección ha llegado en Venus la fiesta de toros?

—La fiesta de toros en mi país ha ido evolucionando paso a paso hasta llegar al grado máximo

de perfeccionamiento en que actualmente se encuentra, y para alcanzar ese grado, no hemos tenido que recurrir al mediotoro, todo lo han hecho los toreros con su desmedida afición, despreciando con abnegación esa terrible ley de la moda y ajustándose siempre a los viejos cánones de la tauromaquia y a las innovaciones aportadas por los tiempos, pero siempre con el toro de verdad. Aquí los toreros ejecutan el toreo como lo aprendieron en las Escuelas taurinas, o sea, toreo de quietud, mando, temple y ligazón, lances y pases largos y reposados—que es toreo—, alegría, ritmo, cadencia armoniosa y sobria, y elegancia de líneas—que es gracia—, pero no transigen con el toreo vuestro en moda de pases y lances cortos y recortados—que no es toreo—ni esas piruetas ante el toro sin poder, seguidas de una coreografía y de retorción—que tampoco es toreo—.

Comprendiendo que nuestro invisible interlocutor al enjuiciar serenamente el estado en que actualmente se encuentra nuestra llamada fiesta na-

cional ha dicho una perogrullada, guardo profundo silencio, momento que aprovecha mi amigo don Tomás, aficionado cien por cien, él que durante el transcurso de nuestro diálogo ha llegado a comprender y «chanelar» con perfección el «caló gitano», aproximándose al doble y diminuto micrófono receptor y transmisor, se dirige algo sulfurado a nuestro invisible comunicante diciéndole: oiga amigo, ¿es que en su país los toreros son unos mirlos blancos o unos héroes de la Mitología venusiana? ¿Son acaso como la Mitología de Venus, diosa de los mayores, hija de la espuma del mar y de la sangre de Urano, diosa de la hermosura y de los placeres, esposa de Vulcano, etc... madre de Céfiro, Priato, Eneas que metamorfoseóse en pescador?... Si el Estado de Venus sostiene tantas Escuelas de tauromaquia ¿quiere decirme cómo anda en su país el problema de la enseñanza primaria, secundaria y superior?... Nuestro desconocido comunicante manifiesta que él es crítico taurino y no pedagogo, por lo cual lamenta mucho no poder contestar a la pregunta de mi amigo don Tomás, dando su palabra de honor de transmitirla al Departamento correspondiente para que un especialista en la materia pueda responder adecuadamente... Con un expresivo saludo de la afición de Venus para la afición española, galantemente se despide de nosotros... De pronto oímos un fuerte chasquido... Una visión celeste se extendió ante nuestras pupilas absortas y una ráfaga de luz iluminó las sombras de la noche... Después la gran «Pandereta aerodinámica» dejando una finísima y luminosa estela se perdía en el horizonte tras las altas crestas del gran macizo de Gredos.

IV

—¿Cómo veis en vuestro país nuestra brava fiesta de toros?

—Vuestra brava fiesta se encuentra fría, falta de calor y emoción; viene arrastrando desde el año maricastaño una crisis evolutiva que no acaba de cristalizar. Está sumida en un estado letárgico, y para que salga de ese letargo, tenéis que abordar el problema de una manera racional, dando sitio, aunque sea por una sola vez y de manera provisional, a la sinceridad. Sinceridad para todos cuantos elementos integran la fiesta, purificándola de todas las impurezas que poco a poco van contaminándola, y desde luego terminar de una vez para siempre con esa caterva de explotadores y con ese toreo «estático» impuesto por esa terrible ley de la moda; ese toreo «estático» que es un escarnio para aquellos grandes revolucionarios del toreo llamados A. Montes, Belmonte y Manolete, representante genuino, este último, de los nuevos mandos toreros, ya que los seguidores de esos revolucionarios en vez de perfeccionar las innovaciones de los dos trianeros y del cordobés, lo que han hecho es corromper el toreo. De lo contrario, y caso de no surgir unos toreros dispuestos a mantener la pureza e integridad de la fiesta, infundiéndola el calor y emoción que necesita y haciendo que la afición despierte del letargo en que también está sumida, la decadencia que viene padeciendo vuestra fiesta de día en día se acentuará más y seguirá caminando lánguidamente apoyándose en la bravura y colorido de antaño y en los girones de una gloriosa historia que lentamente irá esfumándose. En mi país

Ecos de sociedad

Boda

En la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta Capital, ha santificado sus amores, la encantadora señorita María del Pilar Blanca González Vitores, que contrajo matrimonio con don Ignacio González Báñez, maestro nacional y vecino de Bernuy Zapardiel, ambos pertenecientes a prestigiosas familias de la Moraña. La novia, que vestía precioso traje de turquesa con encajes y velo de tul ilusión, hizo entrada en el templo del brazo de su padrino y tío, don Constancio González Galán, industrial de Madrid. La señorita Magdalena González Báñez, marchaba del brazo del novio como madrina. Una marcha nupcial solemnizaba el acto, bendiciendo el matrimonio el reverendo señor don Eugenio González, quien ofició la misa de velaciones, y llegado el momento del ofertorio pronunció una plática de invitación a vida cristiana al nuevo matrimonio.

Firmaron el acta como testigos don Fabio Soladana de la Cal, director del Banco Central en Arévalo; don Hermógenes Vitores, don Félix Hernández, don Angel Báñez y don Emiliano González Vitores.

A los invitados les fué servido un almuerzo en el Restaurante Piquío.

Enhorabuena al nuevo matrimonio.

¡Piquío!

NO HACE COMPETENCIA
Da género.

CARTELERA

Espectáculos anunciados

Gran Cinema. — «Los cuentos de Hoffmann» (3).

Campo de San Antonio. — «Ninoschka» (3-R).

Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3 R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Vinuesa, calle Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio.

PERDIDA burra negra, de ocho años, con un buche de seis meses, y otra rucia de dos años. Quien sepa su paradero avise a don Macario Andrés, en Fuentes de Año, quien abonará gastos.

Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición
Especialista en niños
(De la Escuela del Dr. Arce)
Hotel Continental
(Viene de 3.ª página)

SE VENDE casa. Razón en esta imprenta.

SE NECESITA sirvienta para Barcelona, sueldo 60 duros. Razón en Avenida José Antonio, 10.

SE ALQUILA la Plaza de Toros de Avila, para los meses de septiembre y octubre. Para informes J. Luengo.

VENDO huerta. Razón Somoza, San Roque, 36.

PERDIDA domingo rosario cuentas blancas «Roma». Se gratificará Fivasa, núm. 5.

SE ACOGE ganado en Las Gordillas (Maello). Razón allí o Mervencías Altas.

TOMBOLA DE CARIDAD

Donativos

Señores de Garrido, 100 pesetas (rectificado); señora de Peralta, 100; señora de Alcón, 100; señora de Casado, 100; señora de Collado, 100; señora de G. Albertos, 100; señores de Fernández Miranda, 200; don Pedro Revuelta, 50; don Manuel Alonso, 50; don Isaac Pérez Asenjo, 50; don Gaspar Veroc, 25; don Ramón Sastre, 25; don Juan Bautista Llamas, 35; señor Gómez de Llaño, 15; doña Natividad de Propios, 7; don Antonio Corredera, 5; don Santiago Plaza, 5; don Angel Rofo, 5; anónimo, 10; don Claudio García, 5; doña Consuelo López, 5; don Francisco de la Fuente, 5; don Eugenio Nieto, 5; don Emiliano Bernabé, 5; don Agapito Corredero, 3; anónimo, 3; doña Simona Plaza, 2; don Santiago Barba, 2; doña Asunción Pindado, 1; doña María Francisca Garcinuño, 1; don José Antonio Fraile, 1; señores de Zurbano, 25; don Alvaro Jiménez, 5; don Sebastián de Antonio, 25; don Mariano Díaz Torres, 50; un misionero, 25; don Alejandro Garbajosa, 5; don Eustaquio Martín, 5; don Cesáreo Díaz, 5; don Eliseo Rodríguez, 2; doña Elisa Pastor, 2; doña Evarista García, 0,35; don José Mayoral Fernández, 25; don Isidro Martín, 25; don Teodoro Mayo, 25; don Teófilo Herrero, 5; don Guillermo Guio, 25; don Antonio Camez, 10; don Emiliano Martín, 50; don Darwin Martín, 2,50; un amante de los pobres, 3; un amante de los pobres, 1,50; doña Gracia Alonso, 10; don Valeriano Martín, 50; don Julio López, 10; don Tomás Montero, 25; don Rafael Hernández Torre, 25; señora de García Rivera, 20; señora de Duque, 25; don Manuel Vargas, 25; señora viuda de Santacana, 50; don José Santacana Martín, 100; don Gregorio García, 25; señora viuda de Cid, 10; don Julio de los Mozos, 25; doña María Jiménez Blanco, 5; don Luis Núñez, 50; doña Cruz Sánchez, 25; don Fermín López, 50; doña Soledad Sánchez Albornoz, 25; doña María Muñoz, 10; don Alberto Amunátegui, 10; don José Alonso, 25; señora de Nieto, 25; señoritas de Murcia, 100; don José Muñoz Luengo, 50; don Julián Jiménez Zazo, 25; don Blas Granaglia, 100; don Angel Torres, 150.

Don Longinos Lozano, tres botellas coñac especial; Escuela Elemental de Trabajo, dos faroles artesanía; don Senén Muñoz, un frasco licor pingüino y un frasco licor; doña María Velayos, viuda de Del Ojo, bandeja cristal tallado; señora viuda de Ismael Llorenté, un frasco licor y un frasco pingüino; don Jesús Velayos, bandeja de plata; La Muralla, una linterna eléctrica; doña Emilia Fernández del Castillo y hermanas, dos cuadros comedor; don Fortunato López, dos botellas de lujo, «Anís Cicerro»; don Miguel del Yerro, reloj de cuco; don Luis López Prieto, cuatro ejemplares de «Flauta Cordial»; Calzados Félix Martín, 4 pares zapatos y 20 cinturones sañora.

Los donativos se siguen admitiendo en cualquiera de los Bancos Hispano Americano, Santander y Central, como asimismo en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad y Caja Central de Ahorros y Préstamos, en la cuenta corriente abierta a nombre de la «Tombola de Caridad».

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.
Onda corta (fijo y portátil).
Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

EMPRESA DE AUTOMOVILES AVILA-PIEDRAHITA-BARCO, S. A.

AVISO

Se pone en conocimiento del público que mañana, día 26, con motivo de las Ferias y Corrida de Toros, se pone un servicio especial que saldrá de Avila a las 2,45 de la tarde, regresando de Piedrahita a las 8,15.

En la tarde del jueves próximo comenzará a funcionar la Tómbola de Caridad

Ya está casi concluida la instalación de la Tómbola de Caridad que, a beneficio de los pobres de Avila ha organizado, al igual que el año pasado, el Secretariado Interparroquial de Caridad de nuestra capital.

La apertura de esta Tómbola tendrá lugar el próximo jueves, a las ocho y media de la tarde. Se procede actualmente a la colocación en ella de los regalos que para tal fin han sido donados y los que han podido ser adquiridos, merced a las aportaciones en metálico, y es de esperar que cuantos tienen intención de enviar su óbolo, en una u otra especie, se apresurarán a hacerlo,

ya que con ello contribuirán a que, en el momento en que comience a funcionar dicha Tómbola, su aspecto sea cuanto más nutrido de regalos, mejor... y los que todavía no han pensado en ello, que consideren estas líneas como un nuevo llamamiento a sus caritativos sentimientos, conscientes del beneficio que, si lo hacen por amor de Dios, ha de reportarles espiritualmente y el que, simultáneamente, redundará en favor de los humildes, considerando que el ejercicio de la caridad tiene también una gran trascendencia en el aspecto social, humanamente pensando.

¡Niños!

Mañana viene al Teatro Principal vuestro Tío Cheni ¡Todos a verle!

ACTUACION DE PEPE MAIRENA

GRANDES concursos de juguetes, realizados por Angel de Echenique

Despacho de localidades en Radio Avila, de 7 a 9 de la noche. QUEDAN MUY POCAS

De la Comisaría Banda Municipal

El vecino de esta Capital, Santiago Rodríguez Martín, de 27 años de edad, soltero e industrial lechero, domiciliado en la calle de Hidroterapia, número 3, se presentó ayer tarde en la Comisaría de Policía, manifestando que hace unos días tomó para el servicio de su vaquería, de un modo provisional, a Anselmo García Jiménez, de 23 años de edad, y, como observara en él una conducta irregular, sin que diera el rendimiento apetecido, había procedido a despedirle después de entregarle el importe de los jornales devengados, pero, una hora más tarde, según continuó denunciando Santiago, fué avisado el mismo por varios clientes a los que servía el producto de su industria, que el citado criado se había presentado a los mismos, cobrando a algunos el importe de la mercancía servida hasta esa fecha, por lo que, para evitar que Anselmo se marchara de Avila con la recaudación obtenida — 280 pesetas — en unión de algunos familiares suyos, salió el denunciante en busca de su ex criado, hallándole cuando se dirigía a la estación del ferrocarril.

La Policía procedió a la detención de Anselmo, quien no negó los hechos manifestando que pretendía adquirir un traje del que estaba necesitado y luego colocarse para devolver a Santiago las pesetas cobradas en su nombre. Junto con las diligencias instruidas, fué puesto a disposición del señor juez municipal.

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

Programa de las obras que ejecutará la Banda el día 26 de agosto de 1954 en el Paseo del Dos de Mayo a las ocho y cuarto de la tarde.

Primera parte. — «Isla Cristina» pasodoble. G. Jiménez Vaquero; Zambra y bulerías de la película «Jalisco canta en Sevilla», Quiroga; «La niña mimada», selección, M. Penella.

Segunda parte. — «Sangre de Reyes», escena y zambra, Luna y Balaguer; «La Calesera», selección, F. Alonso; «La blanca doña», pasodoble de las encajeras de Almagro, J. Guerrero.

El director, Lucio Navarro.

PERDIDA raqueta deportes, superflex, en paredón de S. Roque. Gratificarán, Capitán Peñas, 7.

Comedor de Caridad

Con motivo de su fiesta onomástica la excelentísima señora duquesa de Valencia obsequió a mediodía de hoy con una comida extraordinaria, y un donativo de cinco pesetas a cada uno de los pobres acogidos a esta institución benéfica, distribuyéndolo personalmente con gran amabilidad y simpatía.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del cementerio. Avila.

Máquinas hacer punto, modelos especiales, rodamiento registrado, Enseñanza gratuita. Máximas facilidades. IMPERIO. Montera, 32. Madrid.

Las Colonias Escolares madrileñas celebraron ayer su fiesta de despedida

Fué presidida por el Obispo de Tonkin, Monseñor Gómez, O. P.

Las Colonias Escolares madrileñas, organizadas en Avila por el ministerio de Educación Nacional, celebraron en la tarde de ayer su fiesta tradicional de despedida. Doscientos sesenta niños y niñas se hallaban cómodamente instalados en las galerías del patio de la Escuela del Magisterio presidiendo la Fiesta el excelentísimo señor obispo de Tonkin, monseñor Gómez, O. P., con la inspectora central de la Zona, doña Josefina Alvarez de Cánova;

directores de las Escuelas del Magisterio «Santa Teresa de Jesús» y «San Juan de la Cruz», doña Emilia Martín y don Juan José Martín Rodríguez; señora de Martín Rodríguez; párroco de San Pedro, don Jesús Martín; secretaria de la Escuela «Santa Teresa de Jesús», doña Carmen García Resina; inspectores de Enseñanza Primaria, doña María Barrios y don Celestino Minguella; delegado provincial administrativo, don Pablo Pérez; señora de Olavarría; regente de la Escuela del Magisterio «San Juan de la Cruz», don Salvador Cillán, y profesor, don Aníbal Fonseca; directores de las Colonias Escolares, maestros nacionales de las mismas y maestras de la capital, etc., etc.

Comenzó el acto con unas palabras de presentación que pronunció la señora Alvarez de Cánovas. Por cierto que es de notar y lo recordamos ahora, que al marcharse el primer turno de la Colonia muchísimas niñas lloraron tanto que fué conveniente seleccionarias para que continuaran en Avila. Esto creaba en primer lugar un problema de alojamiento, ya que el de la manutención se solucionaría con generosidad y administración prudente sin que faltara en la mesa lo superabundante. La inspectora central se vió en trance de renunciar a sus sentimientos generosos y dijo a las niñas: «Siempre hemos cabido en la capilla de la Casa natal de la Santa. Vamos allá y cuantas quepáis allí quedarán en la colonia.» Y las niñas entraron a la capilla anhelantes haciéndose sitio suficiente de manera que todas cupieron y todas se quedaron, en número de ciento sesenta el segundo turno, siendo el cupo normal de un centenar.

Los niños hicieron en la fiesta las delicias de los asistentes con sus interpretaciones, recitados, danzas y simpáticos cantos, así como con una representación de «Guñol», que fué muy reída y muy aplaudida.

Tuvieron además la nota simpática de sorprender a la inspectora central con un ramillete espiritual de misas, comuniones, sacrificios, etc., ofrecidos por sus intenciones.

En la fiesta intervinieron niños y niñas con gracia y salero, siendo muy felicitados los directores y maestros por su labor educativa y de modo especial la inspectora central, señora de Cánovas, que vive con la Colonia y para la Colonia su veraneo.

Deseamos a los pequeños que lleven a Madrid mucha salud y así como en las letrillas de sus cantos ellos lo quieren, vuelvan al año futuro.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

Gestación de la crisis brasileña

(Viene de 3.ª página)
veintiocho años con Darcy Sarmanho. Tenía cuatro hijos, dos varones y dos hembras. No tenía aficiones especiales y era un con sumado jinete. — EFE.

Consternación en el Vaticano CIUDAD DEL VATICANO. — «L'Osservatore Romano» publica en los siguientes términos la noticia del fallecimiento de Getulio Vargas: «Tremendo acontecimiento. A última hora recibimos con la consternación que trae consigo un suceso semejante, la triste noticia del suicidio de Getulio Vargas, Presidente del Brasil, que ha tenido lugar en el palacio de la Presidencia. El suceso hiere profundamente en el alma a la gran nación católica sudamericana».

Muñogalindo

(Viene de 2.ª página)

no canta, sino que habla de la Inmaculada. Y estos niños dejan el puesto al joven Luis Jiménez para que nos deleite con su actuación acerca del Año Mariano.

Y así, el acto literario toca casi a su fin. Digo casi, porque aún faltaban las breves palabras del señor párroco, y las aún más breves de don Julián, los dos para felicitar al pueblo, y a los que habían actuado. El «Oh dulce Virgen María», interpretado por el grupo de cantores nos dejó a todos en el éxtasis esa dulzura que queda siempre que se habla de la Virgen.

El cronista felicita a todos, para que no haya omisión alguna. Y les desea que la Virgen les bendiga.

X.

PRIMER ANIVERSARIO

Doña Domitila Hernández González

Hermana de la V. O. T. de San Francisco y de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús

Falleció en Avila el día 26 de agosto de 1953
A LOS 38 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.

Su esposo, don Isaias Jiménez Gómez (funcionario de la C. N. S.); hijos Jesús, Elvira y María Rosa; y demás familia.

Suplican una oración por su alma.

El funeral que se celebre mañana día 26, a las once, en la iglesia parroquial de San Vicente, será aplicado por su eterno descanso.

Avila 25 de agosto de 1954.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.